

В Хованщинском КДЦ прошёл отчётный концерт под названием «Весеннее настроение». Работники культурно-досугового центра встречали гостей большим и вкусным яблочным пирогом, испечённым Лидией Бикеевой. При входе разместилась выставка работ умельцев сельского поселения и сувенирная продукция.

Программу начал Максим Лаврентьев, прочитавший стихотворение «Рузаевка, как чистый родник». Танцевальный ансамбль «Радуга» исполнил танец «Весёлые мартышки». Участники художественной самодеятельности показали присутствующим поучительную сценку «Мир в семье всего дороже». Учащиеся начальных классов Диана Володина и Диана Медведева прочитали для мам стихотворения и исполнили песню «До чего у бабушки вкусные оладушки», а детский ансамбль «Хохотунчики» «зажёг» зал, исполнив задорные частушки. Александр Букарев сыграл на балалайке вариации на тему «Цыганочка» и прочитал монолог «Артисты приехали». Директор КДЦ Вера Лукьянова проникновенно прочитала стихотворение «Моя Мордовия».

Вокальный ансамбль «Околица» в очередной раз порадовал своих зрителей подборкой песен из любимых кинофильмов. Аккомпанировал участникам художественной самодеятельности Виктор Сильдушов. Зрители остались очень довольны.